

## «Новости от Сороки!»

Г.В.Алексютина, муз.руководитель

К нам весна шагает, птичек созывает. Вот воробушек летит, крошек просит, водички попить. А вот и Сорока-белобока: кругом летает, все на свете знает!



Нашим маленьким детишкам рассказала новости лесные и городские, ну, и что в деревнях делается, она тоже знает. Рано-рано на заре да на бабушкином дворе на забор петух взлетел, песню звонкую запел, что весна уже пришла, много солнца принесла, много света и тепла, выходите со двора! Вот и вышли ребятишки на полянку поиграть, Солнцу песни спеть, сплясать!



Вот и собачка прибежала, весело хвостом виляла, с детками играет, очень громко лает! С ней мы тоже поплясали, в догонялки поиграли!



Крик услышала наседка, позвала скорее деток, чтоб на солнышке гуляли, червячков себе искали!



А на травке - на лужайке скачут козлики-бодайки! И резвятся они, и танцуют они, вот какие козлята-шалуны!



Но тут вдруг услышали мы чей-то плач, отправили песика посмотреть, что случилось. А это маленький котенок, кушать захотел. Но не умел он просить молочка, потому что маму свою не слушал, был невнимательным, когда она учила его уму-разуму. Вот и стали его зверята учить говорить: лягушонок - квакать, собачка лаять, козлятки - блеять. А ребятки наши сразу догадались, что котята мяукают! Спели ему песенку, научили мяукать, накормили и поиграли с ним!



Вот такие интересные события у нас с малышами произошли на этой неделе!